

今日聊城·城事

明年起城镇医保市级统筹

参保范围、筹资标准、医疗待遇等将全市统一

本报聊城12月16日讯(记者

刘彦朋)16日,聊城市人力资源和社会保障局医保处发布消息称,明年1月1日起,城镇居民基本医疗保险实行市级统筹管理,全市执行统一的城镇居民基本医疗保险政策,实现参保范围、参保时间、筹资标准、医疗待遇、经办流程和服务网络的统一,城镇居民基本医疗保险基金在全市范围内统收统支。

市人社局医保处综合科科长李鑫介绍说,市政府已正式下发《关于实行城镇居民基本医疗保险

市级统筹的实施意见》,自2011年1月1日起,城镇居民基本医疗保险实行市级统筹管理,全市执行统一的城镇居民基本医疗保险政策,实现参保范围、参保时间、筹资标准、医疗待遇、经办流程和服务网络的统一,城镇居民基本医疗保险基金在全市范围内统收统支。市级统筹实行“统一政

策、分级管理,统一预算、分级核算,统一调剂、分级平衡,统一考核、分级负责”。凡不属于城镇职工基本医疗保险覆盖范围的城镇非从业人员都应参加城镇居民基本医疗保险。在校学生缴费期为每年的9月30日前,享受医疗保险待遇的期限为当年9月1日至次年的8月31日;其他城镇居民缴费期为每年

的11月1日至12月20日,享受医疗保险待遇的期限为次年的1月1日至12月31日。

实行市级统筹后,全市范围内,参保人员在参保地经办机构办理转诊登记手续后,异地住院发生的医疗费用,在所住医疗机构直接联网报销,报销比例与参保地同级医疗机构相同。

医院门口小摊行人“挡驾”

40米路堵了救护车5分钟

本报聊城12月16日讯(见习记者 赵蕊)

上午9时40分,聊城市人民医院东门一辆急救车拉着病人进医院,由于医院门口车辆、摊贩、行人比较多,被堵了5分钟后,病人才被抬下车,送往急救室。

上午9时40分,聊城市人民医院东门左侧路上,一辆救护车急着送病人进急救室,却被门口的小摊和行人堵住了。司机使劲摁喇叭、小贩才慢慢挪动摊位,旁边的行人只是稍微侧了下身子,算是给救护车让道。好不容易挪到医院大门口,门口还堵着四五辆私家车,由于门口的路是单行道,救护车只好边摁喇叭边等着。

着,9时45分,救护车才开到医院急救室外,从路边到急救室外,仅不到40米的距离,竟用了5分钟。

“一直摁喇叭鸣警笛都没用,时间就是生命啊!”该救护车司机无奈地说,医院门口太难走了,救护车经常被堵。急救室医护人员表示,医院外面流动小摊太多,严重堵塞,救护车晚一分钟,病人就多一分痛苦和危险。“幸好刚才病人及时送到,要是病的再重点,就危险了。”她说。医院的一位保安表示,医院车流量大,出入车辆多,两个停车场都不够用,门口的路面又窄,车一多就堵住了。



“甲壳虫”电动车?

16日,站前街附近,一辆像“甲壳虫”的新型电动车吸引市民围观。一些市民觉得,这款车设计的有创意,挺可爱。

本报记者 邹俊美 摄

章光101
ZHANG GUANG 101
中国驰名商标

岁末感恩 回馈齐鲁

中国中医药的荣耀,始于1974年的中国品牌。

十天!免费惠赠山东首次使用者1000名

章光101自1985年落户北京开设第一家生发养发中心开始,相继在全国开设了2600余家分店,其生发、养发效果誉满全球。先后有日本、英国、阿拉伯等国的多位国际友人受益,在试用后均收获惊异。章光101曾在日本掀起抢购狂潮,许多留日学生的生活学费及创业资金、甚至我国很多亿万富翁的第一桶金都是从章光101获取的。

日前,章光101护发养发伴侣枕在山东上市

“让脱发的人不受煎熬青丝重现”,被称为“东方魔水”的章光101饮誉全球,又一次创造了奇迹,以“闻疗方法”制成的红豆杉护发养发伴侣枕,让人们睡眠好、精神爽、头发壮,是国务院科学技术突出贡献奖获得者赵章光挖掘传统医药科学内涵的惊世发现,并被第六届中国传统文化医药科技大会评选为中医外治特等奖贡献奖。章光101红豆杉护发养发伴侣枕以红豆杉叶和树皮作为核心,配伍生姜、何首乌、人参等滋养发质的名贵中草药。它的上市大大提高了人类防脱生发的效果。

惠赠:见报之日起十天内,以下101生发中心均惠赠50名首次使用者101B
(101B用于脂溢性脱发、防脱发,快者3天即可见效)

特邀权威毛发专家 齐聚聊城免费发诊发

活动日期:2010年12月17日—18日

各界脱发朋友:

头顶问题是大事,生活改善了,头发的健康必不可少,尤其是正在脱发的人群,不要觉得为时尚早,如形成弥漫性脱落到时根治消费就大了。我国著名发明家、科学家赵章光先生创建的章光101集团控股公司在中国斥资亿元解决人们的脱发烦恼,时至岁末,特邀权威专家来此,帮助脱发者在新的一年里重塑完美自我!

- ★ 免费检测、咨询、制定止脱生发方案
- ★ 免费体验三天(限产品初次使用者)
- ★ 买套装产品就送超值大礼(详情请见店内海报)

以下店参加岁末感恩真情回馈优惠及专家巡诊活动:

东昌东路店 8265793

汇金街店 18653166101

以下店参加岁末感恩真情回馈优惠活动:

莘县店 6118201

临清店 2881101



景阳冈1#酒 聊城的骄傲与自豪

——写在景阳冈1#酒畅销15年之际

中国,是酒的王国,阳谷,是酒的故乡,阳谷以武松打虎而名扬中外,景阳冈英雄酒誉满五洲四海。景阳冈1#酒自1996年上市以来,以极强的生命力一路奔跑,一次又一次登上市场的高峰,创下了聊城白酒市场的销售奇迹。

一、厚积薄发,应运而生

1996年1月5日,时任阳谷电缆集团党委书记、总经理的徐怀谦同志,被县委县政府任命为山东景阳冈酒厂厂长兼党总支书记,走马上任后,他跑市场做论证,找专家搞科研,制定企业发展规划,以“受益于社会,奉献于社会”为宗旨,倡导“人淳酒纯”的企业精神,制定了“先做人后造酒,做好人造好酒”的经营理念,不断开发新产品,企业迅速发展壮大。

1996年7月30日时任地

区行署专员的张敬涛带领

全区党政企事业单位要员

到景阳冈酒厂召开现场观

摩会,大家对刚研制成功的1#酒大加赞赏,从此1#酒便频频地出现在聊城人的餐桌上。同时,“昔日景阳冈,三碗不过冈,今日景阳冈,三杯酒更香”的精美广告高频率的在山东电视台、齐鲁电视台播放。

1998年7月29日,著名书法大

师欧阳中石先生品评了1#

酒后挥笔泼墨,给予高度

概括:“阳谷县人厚,景阳

冈酒香”。

二、酒逢盛世,和谐双赢

2000年9月,聊城经

贸洽谈会召开期间,全国

人大副委员长铁木耳·达

瓦买提和全国政协副主席

张克辉参观景阳冈酒展区

后给予高度评价,陪同的韩寓群省长当即要求聊城市委市政府负责同志下大力气培育好景阳冈品

牌,壮大景阳冈白酒产业。

不久,时任聊城市市长的郭兆信同志指示市委接待处把景阳冈1#酒定为市接待专用酒。

2002年6月,在人民大会堂,景阳冈1#酒

被评为“中国名牌商品”,

国家领导人亲自颁发奖

牌、证书,中央电视台著名

主持人邢质斌亲自主持授

仪式。国家领导人和省

领导来聊城视察工作,市

委市政府一直用景阳冈1#

酒作为接待用酒。社会各界

对1#酒的肯定和赞赏,

使景阳冈人精神振奋,更

加坚定了他们干事创业的

决心,使景阳冈人精神振

奋,更加坚定了他们干事创

业的决心,企业呈现出一

片健康和谐的繁荣景象。

三、英雄美酒,水城飘香

江北水城,美丽富饶,景阳冈1#酒成为聊城人的骄傲:走亲访友用1#酒,上级来客点1#酒,1#酒成为我们家乡的名优特产,在社会上流传起“国酒——景阳冈”的佳话,水城人自豪的把1#酒誉为“聊城人的国酒”,这更加强定了景阳冈人把景阳冈品牌打造成国际知名品牌的决心和信心。为了弘扬历史文化,光大景阳冈品牌,振兴民族工业,自2004年以来,景阳冈酒业投资修建了千秋阳谷文化园和景阳冈酒道馆,把中庸之道中的和谐文化和景阳冈酒道中

的英雄文化融为一体,使其1#酒的品味更加尊贵。

2007年11月27日,中国白酒泰斗沈怡方来企业指导工作,品酒后说道:“1#酒酒质纯正,主体爽净,酒很好”。2008年6月6日,市委书记宋远方专程来厂考察1#酒和赖茅酒的生产情况,并指出“要通过景阳冈酒的知名度,来宣传和带动聊城的知名度”。2008年3月,景阳冈商标被认定为“中国驰名商标”,企业被评为“中国白酒百强企业”。

四、与时俱进,共谱华章

景阳冈酒业在企业发展的同时始终遵循“受益于社会,奉献于社会”的宗旨,无论是抗洪救灾,汶川地震,还是参与文化、体育、敬老、助学等社会公益事业都做出了巨大的贡献。社会对景阳冈酒业也给予了极大地认可,2010年1月景阳冈1#酒被评为“中国十大名酒”,徐怀谦董事长被评为“全国诚信功勋企业家”。十五年来,景阳冈1#酒得到了广大消费者的广泛赞誉,给予了高度的评价,是聊城人当之无愧的对外接待专用酒。是聊城人的国酒。十五年的风风雨雨,十五年后的今天,景阳冈1#(15年)酒应运而生,它将承载着聊城人民的深情厚意和广大消费者的殷切期望,续写聊城人民的光荣与自豪。朝气蓬勃的景阳冈人也将在徐怀谦董事长的带领下,以打造中华英雄酒之都为目标,乘风展翅,奋勇搏击。